



## **В Кушве перед судом предстанет главный бухгалтер предприятия, обвиняемая в уклонении от уплаты налогов и хищении денежных средств**

Кушвинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней главного бухгалтера МУП «Комунэнерго». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 и ч.4 ст.159 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере и хищение денежных средств путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное должностным лицом в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с января 2008 года по февраль 2010 года обвиняемая, путем не предоставления налоговой декларации в налоговый орган, скрыла облагаемую налогом прибыль предприятия, в результате чего государству причинен ущерб в виде недополученных налогов на сумму более 20 млн. рублей. Кроме того, в период с января 2008 по январь 2010 года обвиняемая, путем обмана и злоупотребления доверием, с использованием своего служебного положения, похитила денежные средства предприятия на сумму более 10 млн. рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Поскольку следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826863>